

## 个税完税证明 昨日开始邮寄

郑州有20万人会收到

□晚报记者 黄达

**本报讯** 单位代扣代缴了一年的个人所得税，到底交了多少？昨天，省地税局委托省邮政局，把开具的个税证明开始向全省邮寄，五一黄金周前后，全省约有30万工薪人员接到信函。其中，郑州将有20万人收到个税证明，包括年收入超12万元的纳税人。

据介绍，个税证明全省今年计划开具并发放60万份，首批30万份。去年，郑州市和省地税局直属局率先在全省开始邮寄个税完税证明。

## 中招官方网站 开“博客”

解读中招热点问题

□晚报记者 张勤

**本报讯** 昨日，市教育局正式开通了“中招直通车”官方网站（<http://ztc.zzedu.net.cn>）。通过这趟“直通车”，家长可以了解招生动态，有什么意见和建议，也可以通过直通车进行反映。

市教育局还将通过“直通车”开办“官方博客”，解读中招热点问题。

## 千余名大学生 志愿服务西部

我省报名人数居全国首位

□晚报见习记者 张竞昳

**本报讯** 自25日河南省大学生志愿服务西部计划、大学生志愿服务贫困县和高校毕业生“三支一扶”计划报名工作启动以来，截至目前，河南省报名人数已有1410余名，居全国首位。

据悉，报名日期到5月15日截止，高校应届毕业生均可通过西部计划专题网站（[www.xibujihua.org.cn](http://www.xibujihua.org.cn)）、中国志愿者网（[www.gzyz.org.cn](http://www.gzyz.org.cn)）、河南共青团网（[www.hnyouth.org.cn](http://www.hnyouth.org.cn)）下载报名表格报名。

## 携多重大礼，容声SPA原生态 冰箱发起五一“鲜美行动”

为答谢消费者的厚爱，4月28日至5月7日的五一黄金周期间，容声冰箱将在郑州举行“鲜美行动，‘鲜’入为主”的促销活动，礼品包括价值480元的车载冰箱、小洗衣机、价值168元的养鲜魔板、刀具、蒸锅、餐具等，发起“鲜美行动”，力推“SPA原生态”冰箱，让更多消费者获得容声冰箱“原汁原味原生态”的享受。

最近，在由中国电子报、赛诺市场研究公司联合召开2007中国冰箱市场趋势论坛上，由于容声

“全国亿万学生阳光体育运动”昨日启动

# 学校每天10点集体锻炼1小时

我省将把体育考试成绩作为高校录取新生的重要参考依据

□晚报记者 党晓梅

**本报讯** 昨日上午，我省教育部门、体育部门的有关领导和数千名师生在市四十七中共同收看了在北京举行的“全国亿万学生阳光体育运动”的启动仪式。从昨日起，我省各级各类学校每天上午10时起要组织开展一小时的集体体育活动。

学生参与“阳光体育运动”不能忽视。我省为响应教育部的要求，为了保证我省学生身体健康，采取积极措施，将把体育考试成绩作为高校录取新生的重要参考依据，从2008年起高中会考也加入体育考试科目。

据省教育厅体卫艺处处长郭蔚蔚介绍，尽管青少年的营养水平和形态发育水平不断提高，但青少年学生的部分体能



从昨日起，我省各级各类学校每天上午10时要集体锻炼1小时。晚报记者 白韬 图

素质指标近20年来持续下降；超肥胖学生的比例迅速增加；中学生的视力不良率已经超过了3/2，大学生的视力不良率高达83%。在去年高校招生中，有85%的考生专业受限；在近两年的征

兵工作中，有63.7%的高中毕业生因体检不合格被淘汰。我省学校和社会还普遍存在重智育、轻体育，重营养、轻锻炼，重技能、轻体能的倾向。

为保证学生的体育

运动时间，我省将逐步推广为学生购买意外伤害保险，逐步建立处理学生意外伤害事故的保障机制。由地方财政、教育行政部门或学校为学生购买校园责任险（每生每年3~5元）。

## 发现行政机关违法，可投诉举报

5月1日起，本市行政机关实施行政许可监督制度

□晚报记者 裴蕾  
实习生 何玉厚

内容的规范性文件的合法性；实施行政许可过程中执行《行政许可法》和其他相关法律、法规、规章的情况；行政许可实施配套制度的建立和落实情况以及行政许可事项活动的监督检查情况。

公民发现行政许可实施机关违法实施行政许可的，可向监督机关的法制机构或者同级监察部门投诉、举报。监督机关的法制机构受理公民、法人和其他组织的投诉、举

报后，自收到投诉、举报之日起30日内，将调查、处理结果反馈给投诉人或举报人。

同时，监督机关的法制机构将对公民、法人或者其他组织举报、投诉的违法行为以及社会反响强烈的个案进行监督。

市政府还严格规定，行政机关及其工作人员

对监督机关的法制机构开展的行政许可监督工作不予配合，或拒不按照《行政执法监督检查建议书》的要求纠正行政许可实施中的违法行为的，由监督机关给予通报批评，并按照管理权限对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予行政处分。

## 创维航天屏稳液晶亮相郑州市场 液晶电视进入画面无抖动的高清视界

近日，中国航天事业合作伙伴创维集团高调推出中国首款航天屏稳液晶电视，以“无拖尾、无抖动、高清晰”的航天科技冲击市场上的传统液晶画面，被业内专家喻为“高清视界王”，黄金周彩电市场的热销战火愈演愈烈。

创维航天屏稳液晶系列产品共有三款，TFT32L20HW、TFT37L20HW和TFT42L20HW，目前已遍布全国各大城市柜台。据创维相关负责人介绍，屏稳技术是一项以V12数字引擎为基础，采用芯片自适应视频编码算法，通过运动估算和运动补偿进行场内插帧以提升画质的技术。它有效解决了传统液晶图像模糊、拖尾和抖动问题，

通过对画质处理的再次升级，令运动画面愈加清晰与流畅。

创维L20航天系列屏稳液晶电视专门为迎接奥运商机而设计，具有的功能参数设置较为超前。除屏稳技术外，同时涵盖了创维独创的屏变科技，配备Full HD1080P全高清和120Hz液晶屏，包括数字娱乐必备的3G—USB与HDMI多媒体端口等，满足消费者的多样化娱乐需求。

为适应现代家居时尚美观的品位追求，创维航天屏稳液晶系列产品传承中华古韵之精髓——方极而圆的设计理念，刚柔相济，顾盼生辉。整机以永恒的黑色为主色调，刚劲的线条搭配15度小圆面，刚毅而不压抑，通感而灵韵，产品个性魅力

在造型的视觉与听觉张力中得以延伸。

业内人士预计：创维航天屏稳液晶在五一节前的大规模上市，将再次占领市场先机，用高科技的航天产品树立起创维高端品牌形象。它一方面大规模地将人性化高科技概念引向家庭，提高数字化产品的普及，另一方面将建立起民族品牌更能打造彩电精品的形象，在国内数字电视基础建设亟待完善的过程中，取得巨大的市场需求空间。

此外，创维领导人向笔者透露，创维航天屏稳液晶系列产品将于五月份打包，运往北京、西昌、酒泉、太原四大火箭发射基地，为中国航天事业发展贡献力量。

中了吗

体彩9对9

第07111期中奖号码  
5 4 9 7 8 1 6 3 2

体彩9对9

第07110期中奖号码  
5 6 7 2 9 1 3 8 4

排列3、排列5

第07111期中奖号码  
排列3 ⑦ ⑥ ②  
排列5 ⑦ ⑥ ② ⑦ ①

排列3、排列5

第07110期中奖号码  
排列3 ⑦ ⑧ ⑥  
排列5 ⑦ ⑧ ⑥ ③ ④

七星彩

第07048期中奖号码  
9 3 9 4 5 1 9

福彩22选5

第2007111期中奖号码  
05 07 12 14 18

福彩22选5

第2007110期中奖号码  
01 04 07 15 18

福彩3D游戏

第2007110期中奖号码  
6 3 0

福彩3D游戏

第2007111期中奖号码  
2 9 6

双色球

第2007048期中奖号码  
红球号码 11 12 15 17 28 12  
蓝球号码 13  
快乐星期天